



IGRE Svjetska glazbena zvijezda prvi put nastupa u Hrvatskoj

Veliki Daniel Barenboim u Dubrovniku

Mirotvorac Srednjeg istoka u Kneževu dvoru svira djela Franza Schuberta



Bojana Radović
bojana.radovic@vecernji.net

Dubrovnik već danima trese glazbene groznica. U subotu 18. kolovoza na programu 63. Dubrovačkih ljetnih igara je koncert velike svjetske zvijezde - istaknutog pijanista i dirigenta Daniela Barenboima.

Koncert za povijest

Ulaznice za koncert u atriju Kneževa dvora odavno su rasprodane, a ljubitelji glazbe upravo taj koncert nazivaju najvećim događajem glazbenog dijela ovogodišnjih Igara. Štoviše, kažu poznavatelji rada tog istaknutog umjetnika, njegov koncert zasigurno spada i među najznačajnije događaje u cjelokupnoj (sjajnoj) povijesti Igara.

No, čak i oni koji nisu ljubitelji klasične glazbe nedavno su imali prilike upoznati Daniela Barenboima. On je, naime, bio jedan od osam pomno odabranih svjetskih uglednika koji su nosili olimpijsku zastavu na nedavnom svečanom otvaranju londonskih Olimpijskih igara.

Koncert u sklopu VIP pro-

grama Dubrovačkih ljetnih igara posebno je značajan i zbog toga što je to prvi nastup Daniela Barenboima u Hrvatskoj.

Upućeni kažu da je za hrvatsku premijeru odabrao upravo Dubrovnik zbog tople preporuke svog velikog prijatelja, uglednog dirigenta Zubina Mehte koji je s njime podijelio lijepe uspomene na svoje nastupe na Dubrovačkim ljetnim igrama.

Za maestra Barenboima mnogi kažu da je najveće ime u današnjem svijetu klasične glazbe. Trenutačno je glazbeni direktor mi-

lanske Scale, a iza njega je pedeset godina bogate karijere u kojoj publiku uvijek iznova oduševljava svojom virtuoznošću. Na svjetskoj je sceni i mnogo više od velikana glazbe - poznat je i po intenzivnom humanitarnom radu, u kojem posebnu pažnju posvećuje promicanju dijaloga među kulturama Srednjeg istoka (maestro Barenboim rođen je u Buenos Airesu 1942. godine u obitelji židovskoga podrijetla, te osim argentinskoga, posjeduje izraelsko, španjolsko i palestinsko državljanstvo).

Dobitnik je brojnih nagrada

i priznanja, od kojih se ističu titula viteza u Velikoj Britaniji, orden francuske Legije časti, a njemu najdraže nagrade su - čak sedam osvojenih Grammyja.

Zahtjevna Sonata

Nakon nastupa na čuvenom Salzburškom festivalu na kojem je svirao djela Franza Schuberta, maestro stiže u Dubrovnik s istim programom. To je izbor od četiri impromptua iz dva opusa i vebne Sonate u A-duru. A ta je sonata zahtjevno djelo u kojem je Schubert izrazio svoje najdublje i najintimnije misli.



“Da, i svi će ljudi biti braća, osim nekoliko milijardi iznimaka, i zato ljudi moraju biti vrlo hrabre i prosvijećene osobe”

DANIEL BARENBOIM
pijanist i dirigent

